

# 新时代 新征程 新伟业

## 临港开发区:矿山设备零部件生产项目开工建设

本报讯(记者宋风 通讯员 新月)10月8日,全省第十四期“三个一批”项目建设活动举行。根据省、市统一安排,周口临港开发区在分会场矿山设备零部件生产项目建设现场,举行第十四期“三个一批”项目集中开工仪式。区党工委书记孙鹏主持开工仪式。区管委会主任张晓东致辞。区管委会副主任于杰主持仪式。区领导刘学庆、李素芹、李清华、李翔、赵愚、杜广贤参加开工仪式。

海创力集团股份有限公司是业内唯一具备煤机核心装备制造及成功组装成套智能化煤机装备能力的龙头企业,专注于煤炭综合采掘设备及煤矿自动化控制系统的技术研发和应用,在综采、综掘高端装备制造行业中处于领先地位,自主研发的集中供液系统在国内高端煤机市场占有率超85%,产品远销土耳其、俄罗斯等国家及地区。

产业聚集、项目建设再掀高潮的重要体现。该项目计划总投资3亿元,占地60亩,主要从事矿山设备零部件的研发、生产、销售。项目投产达产后,可实现营业收入6亿元,利税5000万元,提供就业岗位约300个,将填补周口市乃至河南省矿山设备零部件生产领域的空白,为临港开发区进一步发展矿山设备产业奠定坚实基础。

张晓东在致辞中表示,矿山设备零部件生产项目开工仪式是临港开发区深入贯彻落实全省第十四期“三个一批”项目建设工作部署的具体举措,也是加快推进临港

## 临港开发区召开党工委会议

### 专题研究部署安全生产和消防安全工作

本报讯(记者宋风 张蕾)近日,区党工委书记孙鹏主持召开党工委会议,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,按照市委主要领导批示,深刻汲取华隆公司火灾事故教训,专题研究部署安全生产和消防安全生产工作。区管委会主任张晓东,区领导于杰、李素芹、李清华、李翔、赵愚参加会议。

会议强调,要强化责任担当,严格落实安全生产责任制,压紧压实领导责任、行业部门监管责任、生产经营单位和个人主体责任,确保责任落实到人、落实到具体岗位。要持续扎实推进安全生产治本攻坚三年行动,进一步筑牢安全防线。职能部门要协同配合,采取排查与整治同步进行的方式,对辖区所有安全隐患进行摸底排查,对发现的问题严格按照相关规定下达整改通知,督促限期整改。要提高对安全生产和消防安全问题的敏感性,进一步完善安全生产、消防安全应急预案。

## 合肥市周口商会赴临港开发区考察

本报讯(记者宋风 张蕾)近日,合肥市周口商会会长丁红伟,安徽科睿蓝藻环境工程有限公司董事长、北京广润生物技术研究所所长、中国科大先研院生物医药工程技术中心主任陈勇博士到周口市临港开发区进行实地考察,并参加座谈会。区党工委书记孙鹏,区管委会主任张晓东,区党工委委员、副主任于杰等陪同参观考察,参加座谈会。

丁红伟一行首先参观考察了周口港、益海嘉里等。随后就中科大生

## 冲刺四季度 确保全年红

本报讯(记者宋风 张蕾)近日,区党工委书记孙鹏主持召开重点工作推进会,传达全市重大项目现场督导讲评会议精神,总结前三季度工作,安排部署四季度工作。区管委会主任张晓东,区领导李素芹、李翔、赵愚、杜广贤参加会议。

会议指出,四季度是完成全年目标任务的关键阶段,为确保实现全年红,领导班子要以以上率下,强化责任担当,亲力亲为抓好分管领域工作,破解项目建设、招商引资中遇到的难题,推动工作出实效。职能部门要善作善成,抓住招商引资重要

节点,理顺“三个一批”项目,以更大力度、更实举措加强经济运行调度、项目建设、招商引资,查漏补缺、精准发力,真正做到把重点工作放在心上、抓在手上,全力以赴完成全年目标任务。

会议强调,要积极谋划下一年度工作,认真梳理总结今年各项工作,做好年末收官与明年工作的衔接,认真分析明年形势,科学设置明年目标任务,加大项目谋划力度,紧盯主导产业,坚持以商招商,持续加快推进项目建设,为做好明年工作打下坚实基础。



视觉新闻

10月15日,周口港中心港作业区正在通过自动吸粮机进行大豆卸船作业。据了解,周口港中心港作业区目前已安装自动吸粮机3台,卸船效率分别达到100吨/小时、200吨/小时、300吨/小时,大幅提高码头作业效率,提升港口的智能化和数字化水平。

记者宋风 摄

## 促进电力行业企业集聚 提升区域产业竞争力

本报讯(记者宋风 通讯员 新月)10月9日,区管委会主任张晓东主持召开专题办公会。区领导于杰、刘学庆、李清华、李翔、杜广贤等参加会议。

会议指出,要发挥区位优势,促进

电力行业企业集聚,提升区域产业竞争力。要协调市有关部门为电力行业发展提供指导服务。

会议强调,要积极对接企业,靠前服务项目,设立服务办公室,提供共享办公区域,切实帮助企业解

## 临港开发区开展消防安全警示教育

本报讯(记者宋风 张蕾)为深刻汲取华隆公司火灾事故教训,增强企业消防安全意识及火灾防御能力,近日,临港开发区以多种形式开展消防安全警示教育。

连日来,区党工委委员、管委会副主任李清华率消防、安监等部门

临港开发区组织召开工业企业消防安全培训暨警示教育会,辖区6家园区分管安全负责人和60余家规模以上企业负责人参会。会上,宣讲员分析辖区企业消防安全形势、存在的突出问题,进一步明确企业消防安全主体责任,结合典型案例,向参训人员讲

解消防安全管理、风险隐患排查等方面的知识。

## 蚌埠港国际集装箱码头有限公司到周口港洽谈合作

本报讯(记者宋风 张蕾)近日,安徽蚌埠港国际集装箱码头有限公司董事长、总经理张华山到周口港中心港码头洽谈合作。周口市临港物流发展中心主任胥凯参加洽谈会。

当天下午,张华山一行前往周口

港中心港展厅听取码头建设运营和航道通行情况介绍,观看周口港宣传片,随后乘观光车到码头前沿实地观摩。在座谈会上,张华山介绍了蚌埠港国际集装箱码头有限公司内外贸业务开展情况、今后的发展规划和

前景。他表示,希望加强蚌埠港与周口港之间的合作,为内外贸客户提供更好的服务。

## 集中整治群众身边不正之风和腐败问题

本报讯(记者宋风 通讯员 郭雪松)近日,临港开发区纪工委召开群众身边不正之风和腐败问题集中整治推进会。区党工委委员、纪工委书记、监工委主任李素芹出席会议并讲话。

会议强调,要切实增强集中整治工作的针对性和实效性,真正通过集中整治办好办成一批民生实事,让人民群众切身感受到正风反腐就在身边、公平正义就在身边。

## 持续开展党的二十届三中全会精神宣讲活动

本报讯(记者宋风)按照临港开发区党工委《关于做好学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲工作方案》要求,近日,区党工委宣讲团分别深入区机关第二、第五、第十二和税务党支部等,开展党的二十届三中全会精神宣讲进机关活动。

宣讲会上,区党工委宣讲团成员李献伟紧紧围绕习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神、党的二十届三中全会通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》、党的二十届三中全会的重大意义、全力以赴抓好党的二十届三中全会精神贯彻落实等方面进行了系统宣讲和阐释。

## 深入学习党的二十届三中全会精神 全力服务临港经济高质量发展

本报讯(记者宋风 通讯员 赵为)近日,周口市临港物流发展中心主任胥凯主持召开重点工作推进会。该中心副主任赵永顺、郭忠斌,全体副科级以上干部参加会议。

会议强调,该中心全体党员干部要在区党工委、区管委会的正确领导下,以“坐不住、等不及、慢不得”的危机意识,认真贯彻落实区党工委书记孙鹏年初提出的“12467”工作规划,坚持党建引领,以求真务实的工作作风,严格要求自己,团结协作,形成工作合力,踏踏实实做好项目建设、招商引资、港口枢纽物流经济发展等重点工作。